

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales

CONVOCATORIAS DE JUNTAS

2085 LA PULGOSA, S.A.

Corrección de error de la fecha de la firma del Secretario del Consejo de Administración donde pone: "25 de marzo de 2013", debe decir: "25 de marzo de 2014", en el anuncio publicado el lunes 31 de marzo de 2014, "BOE" N.º 62, página 2169.

Albacete, 2 de abril de 2014.- Secretario del Consejo de Administración.

ID: A140016266-1